

## TERMO DE ERRATA

MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N.º 2022.06.22.01

OBJETO: CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS, NO LEVANTAMENTO, ELABORAÇÃO E ENVIO DE DEMONSTRATIVOS E INFORMAÇÕES AO MINISTÉRIO DA PREVIDENCIA SOCIAL, ACOMPANHAMENTO E SUPORTE ÀS ATIVIDADES INTERNAS, COM UTILIZAÇÃO DE SOFTWARE DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIO PARA RPPS (REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA SOCIAL) DO MUNICÍPIO DE GENERAL SAMPAIO-CE.

A COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA DE GENERAL SAMPAIO, mediante o seu Presidente, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve uma alteração no EDITAL, ou seja:

Onde se lê:

#### IV - Qualificação Técnica:

- a) Atestado de desempenho anterior fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a licitante prestou ou está prestando serviços compatíveis em características com o objeto desta licitação. O atestado deverá conter, no mínimo, as seguintes informações:
- a.1) descrição dos serviços fornecidos e em qual período;
  - a.2) clara identificação do emitente, visando à realização de possíveis diligências;
  - a.3) manifestação quanto à qualidade e/ou satisfação dos serviços fornecidos.
- b) Prova de inscrição ou registro da LICITANTE junto ao Conselho Regional de Contabilidade - CRC, conforme Lei nº 4.769/65, do ano corrente.

Leia-se:

#### IV - Qualificação Técnica:

- a) Atestado de desempenho anterior fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a licitante prestou ou está prestando serviços compatíveis em características com o objeto desta licitação. O atestado deverá conter, no mínimo, as seguintes informações:
- a.1) descrição dos serviços fornecidos e em qual período;
  - a.2) clara identificação do emitente, visando à realização de possíveis diligências;
  - a.3) manifestação quanto à qualidade e/ou satisfação dos serviços fornecidos.

General Sampaio-Ce, 18 de julho de 2022.

  
ANTÔNIO JARDEL ALVES RAMOS  
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO